



В городском округе Пушкино перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в причинении тяжкого вреда здоровью генеральному директору предприятия



Следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин 1986 и 1987 годов рождения. Они обвиняются в совершении преступления предусмотренного ч. п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Также один из соучастников обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, 3 августа 2020 года в вечернее время обвиняемые, действуя по найму за обещанное им денежное вознаграждение за совершение преступления с целью отстранения от



руководства генерального директора одного из предприятий на территории Московской области, проследили за женщиной и прибыли на территорию парковки гипермаркета, расположенного в г. Пушкино. Согласно распределенным ролям, один из обвиняемых вылил, имеющуюся при нем серную кислоту на лицо и тело потерпевшей. В результате преступных действий женщине были причинены ожоги разной степени тяжести. После совершенного преступления мужчина сел в арендованный автомобиль, где его ожидал сообщник, и они скрылись с места происшествия.

Кроме этого один из обвиняемых, вступив в преступный сговор с соучастником, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, 5 марта 2019 года совершил разбой в отношении генерального директора одного из предприятий Московской области. Прибыв по месту жительства потерпевшего и дождавшись его возвращения домой, мужчины напали на него и нанесли множественные удары в область туловища и головы, а также похитили его личные вещи на сумму более 182 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователем проделан значительный объем работы. Проведено более 50 допросов и очных ставок, в ходе проведенного обыска, изъяты предметы, имеющие значение для следствия и ставшие впоследствии доказательствами совершенного одним из обвиняемых разбойного нападения. Сложность в расследовании была обусловлена тем, что преступление имело заказной характер и злоумышленники не признали своей вины. Был проведен большой объем работы в части технических мероприятий по получению биллинговой информации о телефонных соединениях обвиняемых. В рамках расследования проведено не менее 10 экспертиз, в том числе психолого-психиатрические, судебно-медицинские, а также химическая.

Собранные по делу доказательства и результаты экспертиз легли в основу обвинения. В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет передано в Пушкинский городской суд для рассмотрения по существу.

20 Октября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1621949>